

Наводнения области пока не угрожают

Так оценивает обстановку областная противопаводковая комиссия. Накануне на ее заседании озвучен последний гидрометеопрогноз.

В ближайшие дни метеорологи ждут резкого похолодания. И такой прогноз вполне устраивает специалистов службы ГО и ЧС. Если не будет больших осадков, наводнения не произойдет. Сейчас апрельская температура выше нормы на 3-5 градусов, поэтому реки должны вскрыться почти на неделю раньше обычного срока. Этот момент самый важный. Главное, чтобы льду было куда идти.

Сейчас на территориях, где паводки возможны, гидротехнические сооружения готовят к ледоходу. Районы запасаются рациями и взрывчаткой. Ее будут применять для предотвращения заторов. Если помочь взрывников понадобится, то только в Северных районах. А, например, в Усольском, где два года назад взрывали лед на реке Белая, чрезвычайных ситуаций не произойдет. "Кроме Северных районов: Усть-Кута, Жигалово, Качуга, ни одного больше договора на поставку взрывчатки не поступало. Администрации районов пока не обращались. Видимо, на их территориях все спокойно", - говорит Вячеслав Порохов, директор предприятия "Востсибвзрывпром".

В случае наводнения взрывать лед будут с вертолетов. В Киренске экипаж готов к вылету. Также два вертолета в случае наводнения будут работать в Нижнеудинском районе. По словам Юрия Журавлева, вопрос с авиационным керосином решится через несколько дней.

Поддержку в случае чрезвычайных ситуаций готовы оказать специалисты Центра медицины катастроф. Там создан отряд из семи человек, который будет помогать во время возможной эвакуации населения из подтопленных территорий. В конце апреля специалисты МЧС отправляются в Киренск, чтобы на месте оценить обстановку. Понадобится ли им помочь, зависит от погоды.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЛАСТЬ, МИР 3093 09.04.2003, 11:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=6840> Bytes: 1731 / 1731 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)